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Buenas noches 

 

Para el Ministerio de la Mujer, es muy gratificante esta celebración de los 50 

años del invaluable trabajo del Fondo de Población de Naciones Unidas en la 

República Dominicana.  

 

En hora buena a todo el equipo de UNFPA!! y a todas las instituciones, 

organizaciones y sectores que han sido socios y aliados de esta importante 

agencia de cooperación durante estos 50 años. 

 

La trayectoria de UNFPA nos permite reflexionar sobre el camino recorrido, los 

logros y los aprendizajes, pero también reafirma el compromiso con los 

derechos y con un desarrollo sostenible y con igualdad. 

 

Desde su llegada a nuestro país, el UNFPA ha apoyado importantes procesos y 

transformaciones. Su dedicación incansable hacia la equidad y la justicia ha sido 

fundamental para fortalecer el Sistema Nacional de Atención a Víctimas y, de 

manera particular, para potenciar los servicios del Ministerio de la Mujer. En 

cada acción, iniciativa, o proyecto donde nos han acompañado, se siente la 

huella profunda de su compromiso con un propósito común. 

 

Quiero destacar las contribuciones del UNFPA en el ámbito de la salud integral 

de las mujeres, en la prevención y atención a la violencia, en la prevención de 

los embarazos adolescentes y las uniones tempranas, en procurar datos 

actualizados y que reflejen la realidad, contribuyendo así con información 



científica y oportuna para la toma de decisiones y el diseño de políticas 

públicas. Además, su enfoque integral y humano ha sido esencial en momentos 

de crisis, como en la atención a desastres, siempre con una mirada inclusiva y 

con perspectiva de igualdad género. 

 

Señoras y señores, hoy, no solo celebramos un legado de 50 años, sino que 

también miramos hacia adelante con determinación y optimismo. Estamos en un 

camino que presenta desafíos, pero estoy convencida de que en alianza, 

seguiremos avanzando hacia un futuro más seguro y lleno de oportunidades 

para todas las mujeres, adolescentes y niñas de nuestro país. 

 

Agradecemos a UNFPA por su liderazgo y disposición para seguir construyendo 

una República Dominicana donde la equidad y la igualdad sean realidades 

palpables. 

 

Muchas gracias. 

 


